
CÂMARA MUNICIPAL DE LINDOIA
ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA SEXAGÉSIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA. 
QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA HIDROMINERAL PE 

LINDOIA, ESTADO DE SÃO PAULO.
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Aos 27 dias do mês de Julho de 2020, às 20h00min (vinte horas), em sua sede, à Avenida Rio do 

Peixe, 460, Jardim Estância Lindoia, nesta cidade, realizou-se a sexagésima oitava Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Lindoia, sob a Presidência do Vereador 

Marcelo Bueno Loiola e secretariada por mim Vereador Lincoln Medeiros de Godoi, presentes mais 

os Vereadores: Ademir Domingos do Couto, Ariane Farias Alves, Benedito Orlando Granconato 

Júnior, Bruno Fischer Tardelli, José Humberto Pietrafesa dos Santos, José Pereira da Silva e 

Rivaldo Ferreira Martins. Havendo número legal de vereadores, o Senhor Presidente declara aberta 

a Sessão; Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente solicita ao Primeiro Secretário 

que proceda a leitura da ata da 67a Sessão Ordinária de 13 de Julho de 2020, que depois de lida, 

foi colocada em votação, ficando APROVADA por unanimidade. DESPACHO: Arquive-se; O 

vereador Bruno Fischer Tardelli solicita a dispensa da leitura das Matérias. Solicitação colocada em 

votação ficando aprovada por unanimidade; Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente 

determinou a leitura das matérias do Poder Legislativo: Projeto de Lei n° 08 de 2020, que 

caracteriza a esterilização GRATUITA de animais domésticos como função de Saúde Pública, 

instituindo a sua prática como método oficial de controle populacional e de zoonoses, proíbe o 

extermínio sistemático de animais urbanos, no município de Lindoia e dá outras providências, de 

autoria do vereador Bruno Fischer Tardelli e outros. DESPACHO: Encaminhe-se para as comissões 

competentes; Projeto de Lei Complementar n° 09 de 2020, que dispõe sobre autorizar o Executivo 

Municipal a conceder isenção de multa e juros que incidirem sobre todos os tributos municipais 

relativos ao exercício de 2020, inclusive no que concerne aos parcelamentos em andamento e dá 

outras providências, de autoria do vereador Marcelo Bueno Loiola e outros. DESPACHO: 
Encaminhe-se para as comissões competentes; Emenda Modificativa n° 33 de 2020, que modifica 

dispositivo que especifica no Projeto de Lei n° 30/2020 e estabelece outras providências, de autoria 

da Comissão de Justiça e Redação. DESPACHO: Encaminhe-se para votação na Ordem do Dia da 

próxima Sessão. Requerimento n° 42 de 2020, pelo qual requer que seja oficiado à família da 

Senhora, EVA BENEDITA DE GODOI BASTOS, formulando um voto de "Profundo Pesar", pelo seu 

falecimento ocorrido recentemente, de autoria do Vereador José Humberto Pietrafesa dos Santos e 

outros. DESPACHO: Encaminhe-se à família enlutada; Realizada a leitura das Indicações 98/2020 

a 104/2020 de autoria dos Vereadores Lincoln Medeiros de Godoi, Ariane Faria Alves e Bruno 

Fischer Tardelli; DESPACHO: Encaminhem-se ao Executivo; Moção de Aplausos n° 06 de 2020 

que presta homenagem aos empresários, os Senhores, José Diogo Leal de Souza e Darcy 

Benedito de Souza pela recente inauguração das instalações da New Lindoia contabilidade e 

negócios imobiliários em nosso município, de autoria do vereador Bruno Fischer Tardelli e outros; f  ^ 

DESPACHO: Encaminhe-se para a ordem do dia da próxima sessão; Em seguida tem se o início do
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uso da Tribuna Livre; Fazendo uso da tribuna o Vereador Rivaldo Ferreira da Silva comentou 

sobre a aprovação do projeto 32/2020 ocorrida recentemente. Comentou que este valor vai ser de 

grande auxílio no combate ao COVID-19. Em seguida comentou sobre as medidas necessárias a 

fim de combater a pandemia. Comentou também sobre as proposições recentemente 

apresentadas, ressaltando a importância do atendimento das mesmas. Fazendo uso da tribuna o 

Vereador José Pereira da Silva comentou sobre sua atuação como vereador nesses primeiros 

meses de mandato. Em seguida comentou sobre o projeto de sua autoria, realizando a leitura de 

uma homenagem ao Senhor Flávio Ramalho Franco. Comentou também sobre os valores dos 

créditos recentemente aprovados pelo Legislativo. O Vereador Ademir Domingos do Couto 

dispensa o uso da Tribuna. Fazendo uso da tribuna o Vereador Bruno Fischer Tardelli comentou 

que até o presente momento o Poder Executivo não apresentou as respostas dos requerimentos 

aprovados na última Sessão destacando a necessidade de reapresentação dos mesmos, caso o 

prazo para resposta se encerre. Em seguida comentou sobre as proposições de sua autoria 

destacando a importância no atendimento das mesmas. Comentou sobre o projeto de Lei de sua 

autoria que regulamenta o serviço de castração gratuita de animais de rua. Em seguida comentou 

sobre o projeto recentemente aprovado pelo legislativo, ressaltando que os valores devem ser 

utilizados para aquisição de ínsumos para saúde. Comentou em seguida sobre os valores que 

constam no Portal Transparência do município, ressaltando o montante utilizado no combate ao 

covid-19. Em seguida comentou sobre os caso de coronavirus registrados no município, 

ressaltando a gravidade da situação e ressaltando que os valores destinados ao combate ao 

COVID-19 devem ser utilizados especificamente para este fim. Comentou também que tem 

denúncias que está ocorrendo aglomeração de pessoas no momento de realização dos testes para 

detecção do vírus. O Senhor Presidente solicitou ao Vice-presidente que assuma os trabalhos. 

Fazendo uso da tribuna o Vereador Marcelo Bueno Loiola comentou sobre o andamento da obra de 

reforma da Ponte de Arco, ressaltando que na análise recentemente realizada, verificou-se que a 

ponte se encontra em perfeito estado. Em seguida comentou que recentemente|foí procurado por 

Alunos da universidade São Judas Tadeu, quais realizarão trabalho de conclusão de curso 

analisando os aspectos arquitetônicos da Ponte de Arco. Comentou em seguida sobre o Projeto de 

Lei 13/2020 de sua autoria, destacando a importância no atendimento da mesma. Em seguida 

comentou sobre a aglomeração citada pelo Vereador Bruno Fischer Tardelli, destacando a 

importância de se realizar um escalonamento dos pacientes no momento de realização dos testes. 

Fazendo uso da Tribuna o Vereador Lincoln Medeiros de Godojcomentou sobre as realizações de 

barreiras Sanitárias, ressaltando as dificuldades encontradas devido ao baixo número de 

Profissionais que atuam nas mesmas. Comentou também sobre a baixa quantidade de testes 

realizados pela Administração durante a pandemia, ressaltando que foram realizados uma 

quantidade bem inferior da necessária. Sendo aparteado pelo Vereador Bruno Fischer Tardelli que 

destacou que a metodologia de realização de testes apresenta falhas uma vez que não é testado as 

pessoas próximas àquelas diagnosticadas pelo COVID-19. Sendo aparteado pelo Vereador José
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ESTADO DE SAO PAULO
Pereira da silva que explanou sobre o procedimento padrão em situações de suspeitas de 

coronavirus. Não havendo mais inscritos para o uso da tribuna tem início ao intervalo; Findo 

intervalo e havendo número legai para a deliberação das matérias, tem-se início a ORDEM DO 

DIA: Coloca-se em discussão e votação a Emenda Modificativa n° 29 de§§2020, que modifica 

dispositivos que especifica no Projeto de Lei n° 13/2020 e estabelece outras providências, de 

autoria da Comissão de Justiça e Redação, ficando APROVADA por unanimidade; O vereador 

Bruno Fischer Tardelli solicita a dispensa da redação final. Solicitação colocada em votação ficando 

aprovada por unanimidade; Coloca-se em discussão o Projeto de Projeto de Lei n° 13/2020 que dá 

nova relação a Lei Municipal n° 1.369/2015, de 30 de Setembro de 2015, que dispõe sobre o 

Conselho Municipal de Turismo e o Fundo Municipal de Turismo. O vereador Bruno Fischer Tardelli 

destacou que o Projeto já se encontra há algum tempo na Câmara Municipal e apresenta diversas 

falhas em sua redação, ressaltando que o Poder Executivo não se manifestou a fim de corrígí-io, 

sendo então necessário realizar todas as modificações necessárias através de emendas deste 

Legislativo. Comentou ainda que o Projeto visa alterações no Conselho Municipal de Turismo e o 

Fundo Municipal de Turismo a fim de atender as necessidades do Turismo no município. Os demais 

vereadores comentaram sobre a importância do projeto no fomento ao turismo do município.

Coloca-se em votação o Projeto de Projeto de Lei n° 17/2020, ficando APROVADO por 

unanimidade; DESPACHO: Expeça-se o respectivo Autógrafo ejencaminhe ao Executivo; Coloca- 

se em discussão o Projeto de Projeto de Lei n° 30/2020 que Autoriza a abertura de crédito adicional 

especial, e dá outras providências. O Vereador José Pereira da Silva manifestou posicionamento 

favorável ao projeto, ressaltando que os valores serão úteis à administração. Ressaltou ainda que 

não falta dinheiro para o combate ao coronavirus, destacando que estão sendo encaminhados mais 

recursos para serem utilizados para este fim. A vereadora Ariane Faria Alves comentou que o 

projeto é importante e que a cidade já tem dinheiro para o combate ao COVID. O Vereador Marcelo 

Bueno Loiola comentou que em sua pesquisa verificou que não houve queda na arrecadação do 

município, outrora alegada pela administração. O Vereador José Humberto Pietrafeza dos Santos 

comentou que não compreende como pode haver recursos para o COVID, uma vez que foi 

necessário a realização de uma Sessão Extraordinária recentemente sob a alegação de não haver 

mais recursos para a compra dos insumos. O Vereador Bruno Fischer Tardelli comentou na 

elaboração do Orçamento de 2020 já foi|aprovado valores suficientes para o pagamento dos 

salários dos servidores municipais. Coloca-se em votação o Projeto de Projeto de Lei n° 30/2020, 

ficando REJEITADO com votos contrários dos vereadores Ademir Domingos do Couto, Benedito 
Orlando Granconato Júnior, Bruno Fischer Tardelli, José Humberto Pietrafesa dos Santos, Lincoln 

Medeiros de Godoi e Rivaldo Ferreira Martins, e Votos Favoráveis dos vereadores Ariane Farias 

Alves e José Pereira da Silva. DESPACHO: Arquive-se; Coloca-se em discussão o Projeto de 

Projeto de Lei n° 05/2020 dejjAutoria do Vereador José Pereira da Silva que dispõe sobre a 

denominação de próprios públicos que especifica. Os vereadores demonstraram posicionamento 

favorável ao projeto e procederam comentário acerca do homenageado. Coloca-se em votação o
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Projeto de Projeto de Lei n° 05/2020, ficando APROVADO por unanimidade; DESPACHO: Expeça- 

se o respectivo Autógrafo ejencaminhe ao Executivo; Coloca-se em discussão o Projeto de Projeto 

de Lei n° 06/2020 de Autoria do Vereador Ademir Domingos do Couto que dispõe sobre a 

denominação de próprios públicos que especifica. Os vereadores demonstraram posicionamento 

favorável ao projeto e procederam comentário acerca da homenageada. Coloca-se em votação o 

Projeto de Projeto de Lei n° 06/2020, ficando APROVADO por unanimidade; DESPACHO: Expeça- 

se o respectivo|Autógrafo e encaminhe ao Executivo; Coloca-se em discussão o Projeto de Projeto 

de Lei n° 07/2020 de Autoria do Vereador Marcelo Bueno Loiola que dispõe sobre autorizar o Poder 

Executivo a conceder isenção de imposto Predial e Territoriai Urbano - 1PTU às pessoas com 

deficiência ou seus responsáveis legais e dá outras providências. O Senhor Presidente ressaltou a 

importância do Projeto destacando que diversas famílias serão beneficiadas com pela proposta. Os 

vereadores demonstraram posicionamento favorável ao Projeto destacando a importância do 

mesmo. Coloca-se em votação o Projeto de Projeto de Lei n° 07/2020, ficando APROVADO por 

unanimidade; DESPACHO: Expeça-se o respectivo Autógrafo e encaminhe ao Executivo; Coloca- 

se em discussão e votação a Moção de Repúdio 04/2020 de Autoria do Vereador Marcelo Bueno 

Loiola a ser encaminhada à ANEEL - Agência Nacional de Energia Elétrica, em virtude de consulta 

Pública para nova taxação para quem produz energia solar, ficando APROVADA por unanimidade. 

DESPACHO: Encaminhe-se aos interessados; Coloca-se em discussão e votação a Moção 

05/2020 de Autoria do Vereador Benedito Orlando Granconato Júnior em homenagem a empresa 

Lindoya Verão pelo lançamento da embalagem 20% menos pet em nosso município, ficando 

APROVADA por unanimidade. DESPACHO: Encaminhe-se aos interessados; Nada mais havendo 

a deliberar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e convocou os vereadores para 

38a Sessão Extraordinária a ser realizada no dia 27 de Julho de 2020 ás 22:58 horas. Em seguida 

deu por encerrada a presente Sessão, e eu, Lincoln Medeiros de Godoi, Primeiro Secretário para 

fazer constar, mandei lavrar a presente Ata, que após lida e conferida, será assinada pelo Senhor 

Presidente, por mim e pelo segundo secretário e estará disponível no site oficial deste
legislativo * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *


